# **PRESS RELEASE**



2021年3月8日 アディダス ジャパン株式会社

# アディダス オリジナルス不動の人気モデル「SUPERSTAR」に インスパイアされたゴルフシューズ"オリジナルス SS ゴルフ" 3月12日より数量・店舗限定で発売開始

アディダスゴルフは、ストリートスポーツウェアブランド「adidas Originals(アディダス オリジナルス)」が誇るアーカイブの中でも不動の人気モデル「ŚŪPÉRŚTĀR」にインスピレーションを受けたデザインの「オリジナルス SS ゴルフ」を、数量・店舗限定で先行発売いたします。「オリジナルス SS ゴルフ」は、昨年 9 月に即日完売となった「ZX8000 ゴルフ」に続く"トレフォイルロゴ"が付いたゴルフシューズの第 2 弾です。3/12(金)から、アディダス公式オンラインストア(shop.adidas.jp/golf/)および弊社製品取扱一部店舗にて順次発売いたします。



アディダスゴルフ▶ https://shop.adidas.jp/golf/

「SUPERSTAR」は、70 年代から半世紀に渡ってスポーツ、音楽、ストリートなどあらゆるカルチャーに育てられてきた、アディダス オリジナルスの象徴的なスニーカーのひとつです。今回発売する「オリジナルス SS ゴルフ」は、アイコニックなシルエットはそのままに、アウトソールをゴルフ用に改良しました。1970 年代にバスケットボールシューズとして誕生した「SUPERSTAR」同様に安定性を備えた皮革素材をアッパーに採用し、更にラバーのシェルトゥを配した構造となっており、フィニッシュまで安定したスイングをしっかりと支える仕組みになっています。バスケットボールのために生まれた性能と、6つのクリートを配したアウトソールを融合した、ユニークなゴルフシューズです。

アディダスゴルフのグローバルフットウェア・ディレクター、メイソン・デニソンは、「『SUPERSTAR』は、時代を超えて世界中で愛され続けているアイコンです。このスタイルをゴルフコースでも多くのゴルファーにお楽しみいただけることを、嬉しく思います。」と話しています。

※「Super Star」は、株式会社ムーンスターの日本における登録商標です

# オリジナルス SS ゴルフ

● 価格:オープン

● 重量(片足): 425g [25.5cm]

● サイズ: 24.0cm~30.0cm

アッパー:合成皮革

● ミッドソール:EVA

● アウトソール:ゴム底

カラー:ホワイト/コアブラック/ゴールドメタリック







## 取扱店舗·発売日

3/12(金)発売

アディダス公式オンラインストア アディダス ブランドコアストア 大阪 有賀園ゴルフ 新横浜店 ヴィクトリアゴルフ イオンモール草津店 ヴィクトリアゴルフ 御茶ノ水店 ヴィクトリアゴルフ 五反田店 ヴィクトリアゴルフ 新宿店 ヴィクトリアゴルフ 三鷹野崎店 ゴルフ5 川口朝日店 ゴルフ5 草加店 ゴルフ5 津南店 ゴルフ5 西葛西店 ゴルフプラザアクティブ AKIBA 店 大丸東京店 大丸福岡天神店 高島屋大阪店 つるやゴルフ本店 PGA ツアースーパーストア伊勢崎店 PGA ツアースーパーストア入間店 ヒマラヤ ゴルフ本店

©2021 adidas Japan K.K. adidas and the Badge of Sport are registered trademarks of adidas.

### 本件に関する報道関係者からのお問合せ先

東武池袋店

アディダスジャパン株式会社 アディダスゴルフ PR 事務局

TEL: 03-6872-3978 E-MAIL: adidasgolf PR@adidas.com

担当: 島田、尾形、田中

### 一般のお客様からのお問い合わせ先

アディダス ゴルフお客様窓口

TEL: 0570-033-033 (土日祝除く、9:30~18:00)

製品情報: shop.adidas.jp/golf/